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Kakue BUAbl HEPABEHCT Bbl 3HaeTe?

Kakue ABO HEPABEHCTBA HA3bIBAIOTCS
DABHOCUABHbIMU?

Kakoe npeobpa3oBaHUE HEPABEHCTBA HA3bIBAIOTCSH
paBHOCUJIbLHbLIM Npeodpa3oBaHUEemM?

CdhopMYAUDYUTE DABHOCUAbHbIE NPEOoOPA3OBAHUSA
HEPABEHCTB.

YT0O HA3bLIBAIOT BO3BEAEHUEeM HEPABEHCTBA B CTeneHb
n?

YT0 HA3bIBAIOT U3BAEYEHUEM KOPHS CTeneHu n us obeunx
4YacTen HepaBeHCTBA?

YTO HA3bLIBAIOT AOFAPUDMUDOBAHUEM NOKA3ZATEABHOIO
HepaBeHCTBA?




PasHocunbHbie npeobpasosaunus

C-30

I eapuanm

Peminre HepaseHcTBO (1—4):

l.:{;"x3—3x2+2x+8<1+x.
5. (2 <(3)

Il eapuanm

Pemiure HepaseHCTBO (1—4):

1. Vx*—8x%2+6x+5>1+x.
o (2 -(3)"

IIl sapuanm

PeminTe HepaBeHcTBO (1—4):

3 ;
1. Vx¥-2x24+6x+3<1+ x.

. (8" <(5)"

HEepaBEHCTE

e (x=3)11>(x2—4x+ 3)'1,

v 3coszr > 3sln2x+0.5.

« (x4+3)?<(x?2-5x+11)°.

p 4:0:21 = 4sln2x—0.6.

. (2x-1)">(x*—6x+11)".

6(:05 2x s 6c032x+slnx.
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A9 (2006). Pemure HepaBeHCTBO (%) > (0,04,

1) (~00; 3); 2) (—oo; g) 3) (3; +o0); 4 (—oo; —g]
Pemenne. Ilepenuiiem ucxonHOe HEPABEHCTBO B BHJE
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HepasercTBo (15) paBHOCHIBHO HEPABEHCTBY

3x-T<2. (16)

Hepasenctso (16), a 3Hauut, 1 paBHOCKJIBHOE €My HepaBes-
ctBO (15) MMeIOT OHO ¥ TO 3Ke MHOMKECTBO pelleHuH: (~0o; 3).
Orser. 1.



